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Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
eV e
= 1 183, 187, 351
W4T
= 1 18, 838, 242
i) L (ICT)
m3 0 0
i (1CT) Ty -7y BEEEL T
£10, 000m3 LA 50, 000m3 A i
= 0 0
£l Ay =7y ML EEE M
T #0810, 000m3 L) 50, 000m3 i
= 0 0
ER L STR b CEBL ERIRY L& Te)
= 0 0
i) L (ICT)
m3 5, 600 5, 636, 156
H) (ICT) LAY A7 vhyh BEEMEL 5, 000m3
2L _F10, 000m3 AT
= 1 83, 808
1) W A7 vy b P REEAE 5,
000m3 L4 _E10, 000m3 {5
= 1 939, 960
1 W A7 vhyh W REER S,
000m3 L4 _E10, 000m3 {5
= 1 746, 820
ER LS b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 99, 000
ER LS 0 CEBL ERIRY L& Te)
= 1 75, 096
ER LS T CEHL ERIRY L&) AR
He i
= 1 3, 162, 048
g L (=27)
= 1 529, 424
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B B H (GRS
>
m3 0 0
PR (L) B - Jite L B 2. 5moART
iy 0 0
PR (L) B - Jite L 22, 5mLA 4. OmoRi
iy 0 0
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
iy 0 0
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
iy 0 0
>
m3 1,100 2,934, 381
PR (L) B - Jite L 2 2. 5moART
= 1 1,911, 360
PR (L) B - Jite L 22, 5mLA 4. OmoARi
= 1 135, 000
PR (L) B - 4. 0omPd |
= 1 123, 605
ER L STR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 264, 000
ER LS b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 185, 952
ER LS T CEHL ERIRY L&) AR
e E AR
= 1 49, 024
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
= 1 265, 440
B+ (ICT)
m3 0 0
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Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
P& (L) & - (ICT) Jite L 2 4. OmEk_E
iy 0 0
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
iy 0 0
FEIA (h=27) -1+ £50, 000m3 A
iy 0 0
T (ICT)
m3 8, 200 7,253, 644
P& (L) BE - (ICT) Jite L 2 4. OmEk_E
= 1 1, 990, 140
ER L STR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 3, 250, 584
FEHIA (h=27) -1+ H50, 000m3 A
= 1 2,012, 920
R T
= 1 1,682,511
R (B) 1350) BGHIFE vAE - R OWE
CREYE L
m2 1,290 825.9 1,065, 411
L FETE (% 1358) T T oD M6 B35 K fi
m2 1, 500 411.4 617, 100
R T (ICT)
= 1 1, 331, 550
EIE R (8] 1356) (ICT) VAE D KOS+ R ME
m2 460 832.5 382, 950
B (% 156) (1CT) T T A i oD 1 L
m2 1, 800 527 948, 600
L2 E L T
iy 0 0
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A & | R (GBS
TE%E AV NREEA WRINE 50kg/m3
m3 0 1,881 0
R AR L
= 0 0
R AR T
= 0 0
av)-p 18-8-40 (i 47)
m3 0 24, 627 0
Hl — T
= 0 0
Er Yy ay HAEI7yv477 RC-40 t=100
m2 0 1,123 0
B HiA B HEMEE B i =10
m2 0 3, 330 0
FoEHEAK T
= 0 0
Pk JE HOp 675 =350
m2 0 3, 139 0
LI
= 0 0
7" VERA MU 300 X 300 X 600
m 0 7, 259 0
=T
= 1 2,725, 906
AR T
= 1 2,725, 906
F3E7 I HRA 800X 1500 X 350 (G &)
& 18 3,531 63, 558
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THX Sy - THE - FER - sl B oA K & ey -3 Kiii & | T (G EEMH)

F3E 7 wy JHRA 800X 1500 X 200 (G5 &)

& 2 3, 348 6, 696
F3E7 I HRA 800X 1500/1250 X 350 (G4 &)

& 40 3,531 141, 240
F3E7 RN 800X 1500/1250 X 200 (G4 &

& 10 3, 348 33, 480
F3E7 RN 800X 750 X 350 (32 #a &)

& 10 3, 348 33, 480
FEEEMZR 18-8-40 (i 47)

m3 0 56, 960 0
FEEEMZR 18-8-40 (i 47)

m3 54 31, 942 1,724, 868
EEEoEMZARN 18-8-40 (i 47)

m3 0 27, 549 0
EEEoEMZARN 18-8-40 (i 47)

m3 9 25,974 233, 766
Ay -h 18-8-40 (i 47)

m3 2 35, 433 70, 866
TBEay )~} 18-8-40 (i 47)

m3 1 93, 166 93, 166
Th- SD345 D16 X400

T 0 1,327 0
Th- SD345 D16 X 300

T 300 1,062 318, 600
H AR A B G B 6 300~350 4

& 3 2, 062 6, 186

BB L
= 1 19, 725, 697
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NAWA

it

£

THEX Sy« T - R - A5 H B B B G = A H R (GBS
EE LT
= 1 108, 968
/) =47 my ) T (V) ) =877y ) FE)
(PRHFEFT)
= 1 6, 006, 634
EV/A R VAT B 18-8-40 (F47) JENE 95 cm M
20c m
m 25 21, 674 541, 850
KT ny ) FE t=750
m2 104 52, 546 5, 464, 784
2/ =47 my ) T (aV)) =87y ) FE)
(B FJIAEFT)
= 1 424, 974
R%En7 ny sk $£350mm
m2 11 20, 722 227, 942
Kifavr)-1B 18-8-40 (F&47)
m 8 24, 629 197, 032
2/9)=47" my ) T CF7 ny ) 8E)
(B FJIAEFT)
= 1 2,428, 820
EV/A R VAT B 18-8-40 (F47) JENE 35 cm M
50 c m
m 31 14, 547 450, 957
ST ny )R $2£120mm
m2 157 11, 455 1,798, 435
Kufav ) —-hA 18-8-40 (F&47)
m 31 5, 788 179, 428
/)Y =47 my) T GEET wy ) 5E)
(B FJIAEFT)
= 1 2,942, 092
7 ey R =250
m2 206 14, 282 2,942, 092
# AR L
= 1 248,115
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
NERIE) 18-8-40 (& 47)
(5 FJIAEFT)
T 2 29, 802 59, 604
NEEI®) 18-8-40 (& 47)
(5 FJIAEFT)
T 1 44, 664 44, 664
NEEIE) 18-8-40 (& 47)
(5 FJIAEFT)
T 1 66, 986 66, 986
/NOIE@ 18-8-40 (& 47)
(PRHEEFT)
T 1 76, 861 76, 861
vy -b T
(B FJIAEFT)
= 1 145, 340
a2y -h 18-8-40 (i 4F) t=200
m2 13 11, 180 145, 340
HEREIE LT
(B FJIARFT)
= 1 5, 966, 714
e BEIEZAN 18-8-40 (i 47)
m3 139 42, 926 5,966, 714
AT
= 1 1, 454, 040
EE EZ T 500m2LL b
m2 840 1,731 1, 454, 040
KL
= 1 45, 748, 258
EE LT
= 1 2, 558, 843
2/ =47" my ) T (aV)) =877y ) FE)
= 1 33, 846, 275
a))=p7" ny ) FBER 7 VAR ANERE  EIE45em 7 X 25¢
m
m 323 17, 100 5,523, 300

5 i K

VT T A R




NAWA

it

£

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
EVVAR VARV $£35¢cm
m2 699 25, 738 17, 990, 862
A - B3R a77)—} 18-8-40 (i 47)
m3 154 40, 286 6, 204, 044
JIR3A - AR (e ) AR RC-40
m3 345 7,244 2,499, 180
Kbiays)—+D 18-8-40 (i 47)
m 323 5, 043 1, 628, 889
ST FTHERE T (5 154 BT
= 1 1, 686, 434
i RS 0.8mLk 1. OmEA R 18-8-40 ({Ei4FA|
)
m3 2 101, 500 203, 000
A pERE 2mPh_E5mEL T 18-8-40 (&)
m3 27 54, 942 1,483, 434
PRI
= 1 1, 720, 600
PR )-h 18-8-40 (i 4F) t=500
m 20 86, 030 1, 720, 600
M-I
= 1 1,959, 012
N2%3 R A 40
m3 396 4,947 1,959, 012
# AR L
= 1 238, 681
JNAIEC 18-8-40 (F&47)
T 1 29, 802 29, 802
JINAIED 18-8-40 (FF47)
T 1 59, 595 59, 595
-8 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
FEHAA 18-8-40 (F47)
T 4 37, 321 149, 284
VAL T
= 1 3,738, 413
ta-0E (BIEE) SAERIFE ¢ 1000 360° [EEH:
it 24-8-25(20) (%)
m 3 178, 166 534, 498
7997 =b ¢ 1000 7/-3X
H 1 650, 136 650, 136
HOL 24-8-25(20) (&%)
T 1 1, 158, 328 1, 158, 328
o T 24-8-25(20) (F&4F)
T 1 441, 048 441, 048
EV AR VARBY Rt A =] Pe35cm
m2 20 27, 966 559, 320
HEETER B430 XH250 18-8-40 (& 47)
m 4 7,228 28,912
K TH#IA B730 XH100 18-8-40 (&i47)
m3 3 70, 667 212,001
KA LAE 1R W=4400 =200 18-8-40 (F&%7)
m2 12 11, 809 141, 708
BERS K % PH2E 18-8-40 (i 47)
m3 0. 41, 542 12, 462
iR 1
= 1 14, 256, 988
2/ =47" my ) T (aV)) =877y ) FE)
= 1 3, 263, 740
a))=p7" ny ) FBER 7 VA AMERE  JEIR45em R £ 25¢
m
m 44 17, 168 755, 392
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS
EVVAR VARV $£35¢cm
m2 66 25, 728 1, 698, 048
A - B3R a77)—} 18-8-40 (i 47)
m3 14 40, 286 564, 004
JIR3A - AR (e ) AR RC-40
m3 34 7,244 246, 296
# AR L
= 1 509, 860
JNETIEA B 18-8-40 (1 47)
T 2 254, 930 509, 860
LR AR T
= 1 10, 483, 388
VAR VAT BTt B750 XH500 18-8-40 (& 47)
m 45 28, 398 1,277,910
Kbty )-h 18-8-40 (i 4F) t=400
m2 322 22, 469 7,235,018
JEMESASAR (11 22480 LOHZY JRMRSARIRE & 2. Om #A5%
WFTAR 2. 0m
bie 41 48, 060 1, 970, 460
B T
= 1 10, 494, 952
TAT7 V%S T
= 1 2,529, 632
FJE B (i - BT 6 FAIT9v477 RC-40 HE E D E 100
mm
m2 912 446. 7 407, 390
Tt HAEITyvv=77 RC-40 {1 BV IE1
50mm
m2 1, 090 551.4 601, 026
FJE (38 - BIE ) FAEERIET 227 (20) HEEIE 50m
m 3. 0omi#
m2 912 1, 668 1,521,216
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A H (GRS
18V T
= 1 3, 288, 676
B B AR 300X 400
m 149 14, 125 2,104, 625
B B AR 300 X400 T
m 7 27, 848 194, 936
B B AR 300 X 500
m 4 15, 303 61,212
AV 25 H 2B W=300 L=0. 5m
e 120 2,512 301, 440
(LIEE Jv=Fur 2 T-25 WEE TR0
1A W=300/ L=1000
e 15 35,211 528, 165
(LIEE Jv-Fur 2 T-25 WEE TR0
1EOFAF & vhEE W=300 L=1000
Ll
e 3 32, 766 98, 298
SRR T
= 1 369, 582
BUGFT B AR K 18-8-40 (7 47) 500X 500 X 600
T 2 55, 864 111,728
BUGFT B AR K 18-8-40 (7 47) 500X 500X 700
T 2 60, 429 120, 858
= Py T-25 @A Kb
7 500 X500
e 4 34, 249 136, 996
fo N
= 1 1, 893, 825
HiSEBE 7 0y ) CFE (150 X 150 X 600)
m 443 4,275 1, 893, 825
X R 1
= 1 132, 867
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
A b =S X R T E) RA-FEE - 30T 15
B JE1. Smm R Al
m 190 699. 3 132, 867
WK TO
= 1 156, 540
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
= 1 139, 680
L FETE (% 138) T T oD M B35 K i
m2 40 421.5 16, 860
WK T
= 1 2,123, 830
a))=p7" ny ) FBER 7 VERANERE  EIE45em 7 X 25¢
m
m 26 17, 168 446, 368
EVVAR VARV $£35¢cm
m2 25 25, 767 644, 175
A - B3R aY) | 18-8-40 (i 47)
m3 5 40, 286 201, 430
JIR3A - AR (e ) AR RC-40
m3 6 7,244 43, 464
P EVZARN 18-8-40 (F&47)
m 26 5, 043 131, 118
JINAIEE 18-8-40 (F&47)
T 1 15, 372 15, 372
S 18-8-40 (#47) =200
m2 61 10, 523 641, 903
o178 % L
= 1 37, 448
BEAR L
= 1 37, 448
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THX Sy - THE - FER - sl H B B B G = A & | R (GBS
PRAERR E avpy-Mit 120X 1000
&30 1 20, 280 20, 280
PRI 4R
&30 1 17, 168 17, 168
R %E T
= 1 3,451, 108
MEE: T
= 1 2,120, 633
BT RSB, 18-8-40 (#i47) FEITyv47/40~0
m2 107 19, 819 2,120, 633
BIKERR T
= 1 1, 185, 096
Bk i - HERE
T 1 57, 229 57, 229
RALEE Al B - 7
T 1 1, 042, 495 1, 042, 495
AT B E %
T 1 85, 372 85, 372
AR AR IR
= 1 145, 379
A0 LT 18-8-40 (i 47)
T 1 145, 379 145, 379
Her-7" vELAE T
= 1 16, 406, 461
EE LT
= 1 502, 816
Fid /& L.
= 1 15, 205, 371
- 13 - ELAREE s &
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THX Sy - THE - FER - sl B oA K & ey -3 Kiii i) i 2 (A S
Ficl A4 % [ HERPE A RBIIR Z 1L 2518
HERAMEFEP50mm
m 180 13, 929 2,507, 220
Bl & it 2= HERRPE A RBIIR Z 1L 25028
HERAMEFEPS0mm
m 33 3,339 110, 187
Ficl A4 % [ HERRPE A RBIIR Z 1L 25028
HERAMEFEPS0mm
m 3 14, 685 44, 055
Bl & i 2= HERRPE A RBIIR Z 1L 2518
HERAMEFEPS Omm
m 33 3,339 110, 187
Ficl A4 % [ HERRPE A RBIIR Z 1L 25018
HERAMEFEPS Omm
m 3 14, 233 42, 699
Bl & i 2= HERRPE A RBIIR 2 FLE 3518
HERAMEFEPS Omm
m 64 3,339 213, 696
Ficl A4 % [ HERRPE A RBIIR 2 FLE 3518
HERAMEFEPS Omm
m 92 16, 854 1, 550, 568
Bl & it 2= ALY FEP  £%80mm 255
m 265 1,737 460, 305
Ficl i 5% 1 A FEP  £%80mm 245
m 265 2,713 718, 945
Bl & it 2= ALY FEPY  £%80mm 155
m 224 1,026 229, 824
Ficl i 5% 1 A FEPR  £%80mm 155
m 224 1,514 339, 136
Ficl i 5% 1 FHECAE  FEPR  £%50mm 155
m 432 1,334 576, 288
Ficl A4 3% [ HIFRELYY  FEPE  #%80mm  15%
m 10 603. 3 6, 033
Ficl A4 3% [ HIFRELY  FEPE  #&50mm  15%
m 9 422.6 3,803
- 14 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS

PR EfERR

&30 1 27,525 27, 525
Hr-7" VBRI SM-200C

m 444 161. 71, 750
Hr-7" VBRI SM-200C  FEF

m 265 323. 85, 648
Her-7" VBRI SM-8C

m 201 127 25, 527
Y7 MR SM-200C ¥t A &

m 224 323. 72, 396
Her=7" VB SM-200C

m 715 2,621 1,874,015
Yr—7" VE R SM-200C  Hra%/n—v" %

T 2 174, 730 349, 460
=77 ME R E L SM-200C  BER%/7n—v" %

T 3 119, 563 358, 689
Edlisin) -7 St AE A

VN 300 550. 165, 180
W=7 M= J R 200000 F

J71m) 24 16, 658 399, 792
W=7 M= J R 400 L0 F

J71m) 1 25,571 25,571
W=7 M= IR 1000 BT

J71h) 1 52, 340 52, 340
Her=7" MR IR 20080 F

*Fm) 24 23,196 556, 704
Her=7" v IR 400 L0 F

*F1m) 1 38, 656 38, 656
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A H (GRS

W=7 VAR IR 1000 EL T

18] 1 83, 262 83, 262
{RES-7" VEC KRR CV60sq—2c

m 221 1,154 255, 034
{RES-7" VEC KRR CV60sq—2c  FFIIH]

m 265 2, 308 611, 620
{RES-7" VEC KRR CV38sq-2c

m 274 1,154 316, 196
{RES-7" VEC KRR CV14sq-3c

m 221 634. 140, 312
{RES-7" VEC KRR CVl4sq=3c FFIH]

m 265 1,270 336, 550
{RES-7" VEC KRR CV8sq-3c

m 274 634. 173, 962
{KEr-7" MECHR CV60sq—2¢c

m 265 4,115 1, 090, 475
AR -77 MR CV60sq—2c it &b

m 140 2, 308 323, 120
{KEr-7" MECHR CV14sq-3c

m 265 1,933 512, 245
AR -77 MR CV14sq-3c i/ fh

m 140 1,270 177, 800
{RIE -7 Vi L BR 60sq X 2c

T 8 11, 082 88, 656
(=77 Vit AL B 14sq X 3c

T 4 5, 772 23, 088
{&JE 7" WA CV60sq V¥ vxyb

& 4 9, 099 36, 396
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
{KJE -7 WA CVldsq W /xyb
& 4 5,114 20, 456
VAN
= 1 698, 274
AN HI-6 #k3ET-25¢ 600 V)i —k
AR
T 1 204, 965 204, 965
AN H2-6 #kZET-25 ¢ 600 V)i —k
AR
T 1 231, 960 231, 960
AN HI-6 #k#ET-25¢ 600 V)i —k
AR
T 1 197, 799 197, 799
BERR AN B B & E H=116mm
T 1 63, 550 63, 550
AR - XK T
= 1 1, 545, 874
1) 1H&HE T
= 1 1, 545, 874
BamE FAT v (R
= 1 101, 780
BaE FAMN Y (R
= 1 21, 046
BRAKH B AR
= 1 256, 968
BRAKH B WEEEE
= 1 634, 950
B Rl AR — MR
= 1 124, 908
B REfEIE EEIEXE
= 1 268, 052

- 17 -

5 i K

VT T A R




NAWA

it

£

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & 3l (GRS
BRAKH & AR
= 1 53, 530
BRAKH & WEEER
= 1 84, 640
EEMRE T
= 1 30, 825, 201
EE LT
= 1 8,409, 013
S EUE L T
= 1 12, 794, 988
av)) - M IS BUE L MEATHEEY) BB L
m3 204 10, 179 2,076,516
av)) - M IS BUE L ERATHEEY) BB L
m3 404 18,101 7,312, 804
SRR O TAT7VIMEHZERR 15emEL
m 51 663. 7 33, 848
LIRS TAT7vMEZERR EZERRE 5 c m
m2 700 201.4 140, 980
iR M7 vy
T 296 10, 915 3, 230, 840
) AR P s 1
= 1 4,710, 466
o (E T ER
H 1 117, 697 117, 697
B PZEE =
H 1 216, 744 216, 744
VAR &
| 2 141, 257 282, 514

- 18 -

5 i K

VT T A R




NAWA

it

£

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
(=giiictiiEN
H 1 182, 191 182, 191
BUKHE B3 Ttk ES )
H 1 551, 776 551, 776
HUK AR PA B (A it
M 1 186, 903 186, 903
il PR ==
T 1 3,172, 641 3,172, 641
£ BB S T
= 1 1,119, 944
B PZEE =
H 1 523, 799 523, 799
£ AR P i BEIR
M 1 315, 300 315, 300
etV e
H 1 135, 269 135, 269
VAR &
M 1 145, 576 145, 576
TE AL T
= 1 3, 790, 790
PR aukiil a v U — bk ()
m3 204 1, 254 255, 816
PR aukiil a7 U — gk 8k
m3 404 1,555 628, 220
PR aukiil T AT 7V Rk
m3 35 2,871 100, 485
PHaukiil BE7" TAT49)
m3 16 3, 375 54, 000
- 19 - E 72 TS T R
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
SISy vy -k (TR
m3 204 2,768 564, 672
SISy vy -k (B%F5)
m3 404 3, 681 1,487,124
ALy TAT 7V bk
m3 35 2,076 72, 660
ALy BET T2 497
m3 16 12,761 204, 176
BLSG 38 A i g P T ARES-TT
t 36. 42 11, 632 423, 637
% T
= 1 19, 131, 216
T ER T
= 1 3, 547, 069
T8 B R
iy 0 0
T8 B R
= 1 1, 057, 800
AR 22X 1,524 X3, 048 (mm) R & - H %=
= 1 1, 385,073
kS FA)79v477 RC-40 t=100
= 1 370, 896
T8 8 RS ik
iy 0 0
T8 8 RS ik
= 1 733, 300
B AR B T
= 1 5, 602, 959
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
KAE+o0 9 RfE
= 1 971, 730
KAE+o0 9 Mt (LExHG) AR - 3R E
i
= 1 1,478, 985
KAE+o0 9 ol RRE - i
iy 0 0
K+ 5 M RRE - ik
iy 0 0
KE+D 5
= 1 2,576, 224
17K HERE 18-8-40 (i 47)
= 1 288, 010
1E/KBERERT IR 18-8-40 (i 47)
= 1 288, 010
JKEE T
= 1 4, 853, 877
INMVAE?| /N 4014 12120 (m3/h) A 1EHEREHEK
26
= 1 617, 408
INMVAE?| /N 0LL 140 (m3/h) A Rk
= 1 1, 038, 960
U7 Pk 12084 450 (m3/h) Aim 2Rk
Ko4H
= 1 919, 836
V7 Pk E R THEAKBRST 3B REHFREE
2%
= 1 730, 153
& V7 PEKEE Frvavi-a  BRE - R
m 160 9,672 1, 547, 520
ERIILCS
= 1 2,997, 162
—_ 21 —_
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
RIIE: S 7 V=y=h #3000 FRE - R
= 1 600, 474
RIIE: S 7 V=y=h #2000 FRE - HE
= 1 2, 396, 688
RIEE T
= 1 2, 130, 149
RFE AR B
= 1 2, 130, 149
EPE T H R
= 1 183, 187, 351
B T ¢
= 1 26, 780, 321
BTl TE:
= 1 13, 950, 365
T
= 1 2, 340, 220
T RR A oy AR ST A
= 1 1,127,897
AR T FERAR
= 1 1,212,323
el 2
= 1 3,619, 000
& @ - sy
= 1 3,619, 000
HTE
= 1 6,373, 413
MR SR AT R
= 1 197, 308
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